

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0079yb4
NO_DOC_EXT:	2023-038639
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	mgarridoj@salud.madrid.org

LANGUAGE:	ES
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Suministros

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) **Nombre y direcciones**

Nombre oficial: Hospital General Universitario Gregorio Marañón

Número de identificación fiscal: Q7855001I

Dirección postal: C/ Doctor Esquerdo, 46

Localidad: Madrid

Código NUTS: ES300 Madrid

Código postal: 28007

País: España

Persona de contacto: Hospital General Universitario Gregorio Marañón

Correo electrónico: mgarridoj@salud.madrid.org

Teléfono: +34 914269280

Direcciones de internet:

Dirección principal: <https://contratos-publicos.comunidad.madrid/>

Dirección del perfil de comprador: <https://contratos-publicos.comunidad.madrid/>

Apartado II: Objeto

II.1) **Ámbito de la contratación**

II.1.1) **Denominación:**

Suministro de endoprótesis recubiertas aorto-iliacas y periféricas para el Hospital General Universitario Gregorio Marañón

Número de referencia: A/SUM-007042/2023

II.1.2) **Código CPV principal**

33184500 Endoprótesis coronarias

II.1.3) **Tipo de contrato**

Suministros

II.1.4) **Breve descripción:**

Suministro de endoprótesis recubiertas aorto-iliacas y periféricas para el Hospital General Universitario Gregorio Marañón

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

06/03/2023

VI.6) **Referencia del anuncio original**

El anuncio original fue enviado por eNotices:

Nombre de usuario TED eSender: ENOTICES

Nombre de usuario de cliente TED eSender: ECAS_n0079yb4

Referencia del anuncio: 2023-036290

Número de anuncio en el DO S: 2023/S 046-135051

Fecha de envío del anuncio original: 01/03/2023

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.1) **Motivo de la modificación**

Modificación de la información original enviada por el poder adjudicador

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: II.1.5

Lote nº: 1-38

Localización del texto que se va a modificar: Valor total estimado

En lugar de:

Valor IVA excluido: 9 795 603.27 EUR

Léase:

Valor IVA excluido: 9 858 003.27 EUR

Número de apartado: II.2.6

Lote nº: 8

Localización del texto que se va a modificar: Valor estimado

En lugar de:

Valor IVA excluido: 327 600.00 EUR

Léase:

Valor IVA excluido: 390 000.00 EUR

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**